

习近平将出席亚太经合组织第二十八次领导人非正式会议

新华社北京11月10日电 外交部发言人华春莹10日宣布,应新西兰总理阿德恩邀请,国家主席习近平将于11月12日在北京以视频方式出席亚太经合组织第二十八次领导人非正式会议并发表重要讲话,并于11日以预录视频方式出席亚太经合组织工商领导人峰会并发表主旨演讲。

新华社北京11月9日电 国务院总理李克强日前签署国务院令,公布《地下水管理条例》(以下简称《条例》),自2021年12月1日起施行。

党中央、国务院高度重视地下水管理工作。地下水具有重要的资源属性和生态功能,在保障我国城乡生活生产供水、支持经济社会发展和维系良好生态环境中发挥着重要作用。近年来,随着经济社会发展,我国地下水开发利用程度不断加大,导致部分地区地下水超采和污染问题突出。为了加强地下水管理,《条例》从调查与规划、节约与保护、超采治理、污染防治、监督管理等方面作出规定。

一是规范地下水状况调查评价与规划编制。县级以上人民政府应当组织水行政、自然资源、生态环境等主管部门开展地下水状况调查评价工作,根据地下水状况调查评价成果,统筹考虑经济

李克强签署国务院令 公布《地下水管理条例》

社会发展需要、地下水资源状况、污染防治等因素,编制本级地下水保护利用和污染防治等规划。

二是强化地下水节约与保护。实行地下水取水总量控制和水位控制制度。明确用水过程的节约用水要求,强化用经济手段调控地下水节约和保护,明确地下水水资源税费的征收原则。除特

殊情形外,禁止开采难以更新的地下水。

三是严格地下水超采治理。规范地下水禁止开采区、限制开采区的划定。除特殊情形外,在禁止开采区内禁止取用地下水,在限制开采区内禁止新增取用地下水并逐步削减地下水取水量。要

求各省、自治区、直辖市编制本行政区域地下水超

采综合治理方案,明确治理目标、治理措施、保障措施等内容。

四是完善地下水污染防治措施。建立地下水污染防治重点区划定制度。强化对污染地下水行为的管控,禁止以逃避监管的方式排放水污染物,禁止利用无防渗漏措施的沟渠、坑塘等输送或者贮存含有毒污染物的废水等行为。细化防止土壤污染导致地下水污染的制度。

五是加强监督管理。县级以上人民政府水行政、自然资源、生态环境等主管部门应当依照职责加强监督管理,完善协作配合机制。加强地下水监测站网和监测信息共享机制建设,完善对地下水取水工程的监督管理,强化对需要取水的地热能开发利用项目的管理。

此外,对违反《条例》的行为设定了严格的法律责任,强化责任追究。



第四届进博会累计意向成交707.2亿美元

据新华社上海11月10日电 (记者周蕊于佳欣)11月5日至10日第四届中国国际进口博览会在上海举行。中国国际进口博览局副局长孙成海10日在新闻通气会上介绍,本届展会成果丰硕,亮点纷呈。按一年计,第四届进博会累计意向成交707.2亿美元。

据介绍,本届进博会,国家展首次在线上举办,为58个国家和3个国际组织提供数字展厅,吸引了大量海内外网友关注、互动,经初步统计,累计访问量超

过5800万次,为促进各国交往、开创线上国家展示新模式作出有益尝试。

第四届进博会“朋友圈”进一步扩大,企业商业展共有来自127个国家和地区的2900多家企业参展,展览面积达到36.6万平方米,再创历史新高,展示新产品、新技术、新服务422项。其中,世界500强及行业龙头企业数量达281家,其中近40家为首次亮相的“新朋友”,更有120多家是连续四届参展的“老朋友”。

据介绍,本届进博会,国家展首次在线上举办,为58个国家和3个国际组织提供数字展厅,吸引了大量海内外网友关注、互动,经初步统计,累计访问量超

过5800万次,为促进各国交往、开创线上国家展示新模式作出有益尝试。

第四届进博会“朋友圈”进一步扩大,企业商业展共有来自127个国家和地区的2900多家企业参展,展览面积达到36.6万平方米,再创历史新高,展示新产品、新技术、新服务422项。其中,世界500强及行业龙头企业数量达281家,其中近40家为首次亮相的“新朋友”,更有120多家是连续四届参展的“老朋友”。

据介绍,本届进博会,国家展首次在线上举办,为58个国家和3个国际组织提供数字展厅,吸引了大量海内外网友关注、互动,经初步统计,累计访问量超

据新华社北京11月10日电 国务院办公厅日前印发《关于鼓励和支持社会资本参与生态保护修复的意见》(以下简称《意见》)。

长期以来,我国一些地区生态系统受损退化问题突出,历史欠账较多,生态保护修复任务量大面广,需要动员全社会力量参与。为进一步促进社会资本参与生态建设,加快推进山水林田湖草沙一体化保护和修复,《意见》围绕党中央、国务院明确的改革方向,研究设计改革政策措施,从总体要求、参与机制、重点领域、相关政策、保障机制五个方面明确了相关要求。

《意见》强调,坚持保护优先、系统修复,坚持政府主导、市场运作,坚持目标导向、问题导向,坚持改革创新、协调推进。《意见》鼓励和支持社会资本参与生态保护修复项目投资、设计、修复、管护等全过程,明确社会资本通过自主投资、与政府合作、公益参与等模式参与生态保护修复,并明晰了参与程序,鼓励社会资本重点参与自然生态系统保护修复、农田生态系统保护修复、城镇生态系统保护修复、矿山生态保护修复、海洋生态保护修复,并探索发展生态产业。

《意见》提出,从规划管控、产权激励、资源利用、财税支持、金融扶持等多方面释放政策红利,通过生态保护修复与资源开发利用相衔接、资源有偿使用与产权制度安排相结合等政策措施,创新产权激励,释放关联权益,给予财税支持,发挥政府投入带动作用,拓宽投融资渠道,创新绿色金融产品,构建“谁修复、谁受益”的生态保护修复市场机制。

《意见》要求,各地区、各有关部门和单位要加强组织领导,制定完善相关配套政策措施,保障社会资本合法权益,增强长期投资信心;发挥骨干企业的带头引领作用,搭建合作平台,促进各类资本和产业协同;优化监管服务,建立投资促进机制;做好宣传引导,促进全社会关心支持生态保护修复事业,共同推进美丽中国建设。

国台办发言人表示

台湾是中国一部分 解放军演训天经地义

新华社北京11月10日电 (记者石龙洪陈舒王承昊)国台办发言人朱凤莲10日在例行新闻发布会上应询表示,台湾是中国的一部分。解放军维护国家主权和领土完整,开展有关军事行动天经地义。

有记者问,台退役将领夏瀛洲近日表示,解放军战机出现在台湾岛西南空域是在自己的国土上,完全有权巡航。其言论引起岛内关切。台联会主委称不认同此说法,并称将依规处理。发言人对此有何评论?朱凤莲答问时作上述表示。

“明天是人民空军成立72周年纪念日。我看到一句话挺感动,和大家分享:‘作为飞行员,如何表达对祖国的爱?就是把祖国交给的任务完成好,把祖国的领空守护好。’”朱凤莲说,我们也是,把祖国的主权和领土维护好,把两岸民众的利益福祉保护好、照顾好。

有记者问,台防务部门日前宣称,今年以来解放军军机进入台西南空域已超过700架次,两岸军事对峙难缓,未来台

湾将承受更大军事压力。对此有何评论?朱凤莲回答说,解放军举行相关演训活动,是坚决捍卫国家主权和领土完整,是有力针对“台独”分裂活动和外部势力干涉,是从根本上维护中华民族整体利益和两岸同胞切身利益。“台独”挑衅一日不止,台海紧张一日难缓。

她表示,我们愿意以最大诚意、尽最大努力争取和平统一的前景,但绝不为各种形式的“台独”分裂活动留下任何空间。当前台海形势紧张的根源,是民进党当局和“台独”势力赤裸裸地贩卖“两岸国论”,勾连外部势力不断谋“独”挑衅。

朱凤莲还应询表示,坚持“九二共识”是两岸关系和平发展的政治基础。民进党当局顽固坚持“台独”分裂路线,拒不承认一个中国原则和“九二共识”,煽动激化两岸对立对抗,肆意勾连外部势力,不断进行谋“独”挑衅,是造成当前两岸关系受挫、台海紧张动荡的根源。只有回归“九二共识”,重建两岸对话协商的政治基础,台海和平才有保障,两岸关系才能重回正轨并继续向前发展。

10月份CPI同比上涨1.5%

新华社北京11月10日电 (记者魏玉坤)

国家统计局10日发布数据,受特殊天气、部分商品供需矛盾及成本上涨等因素综合影响,10月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨1.5%,涨幅比上月扩

大0.8个百分点。

统计数据显示,10月份,食品价格同

比下降2.4%,降幅比上月收窄2.8个百分

点。其中,猪肉价格下降44.0%,降幅

与上月相同。

从环比看,10月份,CPI由上月持平转为上涨0.7%。其中,受降雨天气、夏秋换茬、局部地区疫情散发及生产运输成本

增加等因素叠加影响,鲜菜价格环比上涨16.6%。

据测算,10月份,扣除食品和能源价格的核心CPI同比上涨1.3%,涨幅比上月扩大0.1个百分点,其中汽油和柴油价格分别上涨3.2%和35.7%;服务价格上涨1.4%,涨幅与上月相同。

当天发布的数据还显示,10月份,受国际输入性因素叠加国内主要能源和原材料供应偏紧影响,全国工业生产者出厂价格指数(PPI)涨幅有所扩大。10月份,PPI同比上涨13.5%,涨幅比上月扩大2.8个百分点。



11月10日,在浙江省宁波市江北区的圆通速递宁波分拨中心,工人在自动分拣机前工作。

为了应对即将到来的“双十一”物流高峰,物流工人和快递员们加紧将包裹分拣、装车、配送,呈现一派繁忙景象。新华社记者江汉摄

荷自然资规工挂告字[2021]7号

manage/dnl/index)查询或下载相关文件,按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。

三、申请人可于2021年11月11日至2021年12月8日16时(以网上交易系统服务器时间为准,下同)登陆网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,交纳竞买保证金的截止时间为2021年12月12日16时。

四、具备申请条件的,我局将在2021年12月8日18时前确认其竞买资格。

五、注:挂牌截止时间以荷泽市自然资源和规划局网站信息为准。

六、网上挂牌报价时间

G202030301(M):2021年12月1日9时至2021年12月10日10时00分;

G202601(M):2021年12月1日9时至2021年12月10日10时05分;

C2021ST01(M):2021年12月1日9时至2021年12月10日10时10分。

七、联系人:侯仰玉 刘训纳

八、咨询电话:0530—5163299

九、邮箱:zgjklflyk@hz.shandong.cn

荷泽市自然资源和规划局

2021年11月11日

减资公告

权要求本公司清偿债务或者提供相应担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

菏泽华勤麻业有限公司

2021年11月11日

菏泽市自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经菏泽市人民政府批准,菏泽市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让3幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况和规划设计主要指标(见右表):

二、竞买人范围

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可参加竞买。本次出让可以独立竞买,也可以联合竞买。

三、申请人可于2021年11月9日至2021年12月6日(以网上交易系统服务器时间为准,下同)登陆网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,交纳竞买保证金的截止时间为2021年12月6日16时。

四、具备申请条件的,我局将根据有关要求确认其竞买资格。

五、网上挂牌报价时间

以上宗地:2021年11月29日9时至2021年12月8日11时。

七、其他需要公告的事项

S130501A宗地全部为回迁安置用地;挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

八、出让方、地址、银行账号及联系方式

出让人:郓城县自然资源和规划局

地址:临城路中段53号

开户名:郓城县会计核算中心

开户银行:中国邮政储蓄银行股份有限公司郓城县支行

账号:100139099700010001

联系电话:0530—6993067

2021年11月9日

地块编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	起始价(元/平方米)	出让年限	规划设计指标			竞买保证金(万元)		
						容积率	绿地率	建筑密度			
S130501A	清泽路以南,西溪路以西	46438	商住	1200	商业40年 住宅70年	≥1.0	≥40%	≤15%	≥3300	575	200
S130501B	金水路以北,西溪路以西	20533	商住	2100	商业40年 住宅70年	≥1.0	≥40%	≤15%	≥3300	325	100
S211601A	金河路以南,义和路以东	69505	商住	1950	商业40年 住宅70年	≥1.0	≥40%	≤15%	≥3300	640	200
S172001C	西门街以西,盛平路以北	10895	商业文化	1215	商业40年	≥1.0	≥40%	≤15%	/	265	210
S172001D	西门街以西,盛平路以北	8462	商业文化	1215	商业40年	≥1.0	≥40%	≤15%	/	210	210